NMonHukonoga, NMeTpaHka A.

From: JlaszapoBa, Munexa T.

Sent: 02.12.2021 10:12

To: MonHukonosa, MNeTpaHka A.

Cc: Anekcangpos, MNnameH I'.; boroesa, tOnua K.

Subject: FW: MasapHa koHcynTauus Ne 48088 c npeamet "[JocTaBka Ha pe3epBHM YacTun 3a

TypOuHu OK-12A, ¢ npoussoguten MNMAO Kanyxckuin TypOuHHbIA 3aB04

®-6565/ 02.12.2021

From: MonHukonosa, MNeTpaHka A.

Sent: Thursday, December 2, 2021 9:16 AM

To: commercial

Subject: FW: Ma3apHa koHcynTaumst N2 48088 ¢ npeamet "[locTaBka Ha pe3epBHM YacTu 3a TypbunHu OK-12A, ¢
npowuzsoauTten MNMAO Kanyxckuii TYpbuHHBIN 3aBOj,

From: office@sianaelectric.com [mailto:office@sianaelectric.com]

Sent: Wednesday, December 1, 2021 2:51 PM

To: MonHukonosa, MNMeTpaHka A.

Subject: MNazapHa koHcynTauma N2 48088 ¢ npeameT "[locTaBka Ha pe3epBHM YacTu 3a TypbuHn OK-12A, ¢
npowussoauTten MNMAO Kanyxckuii TypbuHHbIN 3aBoA

YBarkaema rocnoa lNonHUKonoBa,

Mo monba Ha 3aBoga NpovsBoauTeN, MONA Aa 6bAe YAb/IKEH CPOKA 3a NogaBaHe Ha odepTa
no nasapHa koHcynTauma Ne 48088 c npeameT "[locTaBKa Ha pe3epBHU YacTu 3a TypbuHu OK-12A, c npoussoauTen
MAO KanyKcKuit TypbuHHbIN 3aBOA,

C yBaXkeHue:

" 'na Komaposa
ynpasuten
Ten : +359 887 260 626

P ™
ASCIGHH Y
ENEKTPHK

,CnaHa Enektpuk” EOO/L

1404 Codus, 6yn.“bboarapusa“ Ne 81B, eT.2 odpuc 6
Ten: +359 2 865 81 39

dakc: +359 2 865 81 09

Mo6.: +359 888 26 26 84

E-mail: office@sianaelectric.com
www.sianaelectric.com




